

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

23 МАЯ 1976

г. Москва

з. 2269

25 мая театралы нашей страны от всего сердца поздравят с днем рождения советского режиссера, актера, педагога, народного артиста СССР, доктора искусствоведения Бориса Евгеньевича Захаву. Ему исполняется 80 лет.

В 1913 году он вступил в студенческую студию, руководимую Е. Б. Вахтанговым (с 1926 года — Театр имени Евг. Вахтангова). Первая его режиссерская работа — «Правда хорошо, а счастье лучше» по пьесе А. Островского. Большим творческим достижением режиссера стала постановка пьесы А. М. Горького «Егор Булычев и другие». Среди значительных режиссерских работ Захавы — «Аристократы» Погодина, «Ревизор» Гоголя, «Молодая гвардия» Фадеева и другие.

Педагогической деятельностью Борис Евгеньевич занимается с 1917 года. С 1925-го руководит школой при Театре имени Евг. Вахтангова (ныне училище имени Б. Щукина). Захава удостоен Государственной премии СССР, награжден орденами и медалями.

И сегодня, в день 80-летия, мы желаем Борису Евгеньевичу долгого здоровья, новых творческих успехов.